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АНАЛИЗ 

исследования  уровня удовлетворённости обучающихся 1-9 классов  

по  организации и качества горячего питания  

(октябрь 2022 год) 

Одной из важнейших составляющих школьной программы 

здравоохранения является школьное питание. 

Здоровье подростка – основа здоровья взрослой жизни. Именно в 

школьный период происходит активное развитие ребёнка, определяется в 

большей степени его образ жизни,  и школа обязана формировать у 

обучающихся  навыки  и стереотипы правильного питания. 

Охват обучающихся горячим питанием  в начале 2022 -2023 учебного 

года   составлял 100%. На момент анкетирования 100%  обучающихся получало 

горячее питание в школьной столовой.   Систематически проводимый 

мониторинг отражает стабильность процента охвата школьников  горячим 

питанием  по мере их взросления. 

Эта тенденция нашла отражение в следующей таблице 

 
1,3 классы 2,4 классы 5-7 классы 8 - 9  классы 
По списку Питаются По списку Питаются По списку Питаются По списку Питаются 

8 5-100% 12 10-100% 5 9-100% 11 
10 -

100% 

 

В период с 18 по 19 октября 2022 года  было проведено анкетирование 

обучающихся с целью изучения мнения об организации  и качестве горячего 

питания в школе. В анкетировании приняли участие 34 обучающихся 1-9 

классов, что составляет 100%. В ходе анкетирования обучающимся было 

предложено ответить на вопросы, касающиеся качества школьного питания, 

чистоты, уюта и уровня обслуживания в школьной столовой. 

На первый вопрос анкеты «Как ты питаешься в школе?» 36 

школьников  (100%)   принявших участие в анкетировании дали 

положительную оценку качеству питания в школьной столовой.  

 Участникам анкетирования также был предложен вопрос: «Оцени, 

пожалуйста, качество питания в школе?» Из опрошенных 36 человек (100%) 

определили качество питания на отлично и хорошо:  

 
Варианты 

ответов 
1-4 классы 5-9 классы 

отлично 94 % 87,5 % 

хорошо 6 % 12,5 % 

удовлетворительно - - 

неудовлетворительно - - 

затрудняюсь ответить - - 

 



На вопрос: «Считаешь ли ты питание в школе здоровым и полноценным?»  

(34 -100%) обучающихся ответили положительно.  

В ходе анкетирования обучающиеся отвечали на вопрос: «Кто решает, как ты 

будешь питаться в школе?»  20  (55.88,%) респондентов заявили, что они 

сами принимают решения и 16 (44.11%) респондента заявили о принятии 

решения со стороны родителей. 

 Результаты анкетирования по вопросу: «Удовлетворен  ли ты графиком 

питания?»  36 (100%) опрошенных ответили - да.  

 На последний вопрос анкеты: «Что для Вас представляется наиболее 

важным для совершенствования системы школьного питания?»   
Варианты 

ответов 
1-4 классы 5-9 классы 

Помещение столовой 

должно быть красивым и 

уютным 

100% 100 % 

Блюда разнообразные, 

полезные, красиво 

оформленные 

89 % 87,5 % 

 Чтобы можно было 

выбрать блюдо,  которое 

хочется  

53% 66 % 

Чтобы порции были 

побольше или поменьше по 

желанию ребёнка 

- - 

 

    Проведённый  опрос свидетельствуют о том, что вопрос организации 

горячего питания в школе  в целом решается положительно. Большая часть 

опрошенных  респондентов удовлетворена уровнем организованности горячего 

питания в  школьной столовой. 

     В дальнейшей работе необходимо   учесть полученные результаты  по 

совершенствованию организации горячего питания обучающихся. 

       Обеспечить информирование родительской общественности по вопросам  

школьного питания через размещение информации на официальном сайте  

школы. 
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